Laholms BK

Farjebridgen 2021 2021-12-08

SCRATCH

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 19 343.6 71.59 Tommy Johansson - Jan Jonsson 16141 8317 Laholms BK
2 7 313.0 65.21 Sven-Erik Persson - Carita Fare 13405 41583 Laholms BK
3 5 296.0 61.67 Goran Johansson - Gunilla Johansson 9624 32115 Laholms BK
4 8 283.0 58.96 Eva Lena Glimne - Greger Sundgren 81091 28664 Laholms BK
5 6 267.0 55.63 Thomas Knutsson - Lars Petersson 45577 24271 Laholms BK
6 23  262.9 54.77 Lars Palsson - Kenneth Augustsson 38255 92791 Laholms BK
7 13 2575 53.64 Roland Svensson - Stefan Johnson 92781 9632 Laholms BK
8 22 256.4 53.41 Maria Andreasson - Dan Andersson 61184 5432 Laholms BK - Munka Ljungby BS
9 2 254.0 52.92 Sven-Ake Johnsson - Monica Jolbéck Johnson 11007 45576 Laholms BK
10 20 250.9 52.27 Jan Gustavsson - Ib Jensen 35158 40257 Hasslovs BK - Laholms BK
11 11 244.0 50.83 Kristina Sahlin - Rolf Runquist 25964 38985 Laholms BK
12 14 2345 48.86 Goran Carlsson - Arne Persson 56948 56949 Laholms BK
13 21 2335 48.64 Agneta Hagerstrom - Kerstin Trydell 48771 48769 Laholms BK
14 18 230.2 47.95 Ingalill Svensson - Kjell Fredriksson 92783 91537 Laholms BK
15 1 223.0 46.46 Rolf Nilsson - Matts Idoffsson 59008 61185 Laholms BK
16 16 2204 4591 Lars Hansson - Susanne Hansson 12047 6652 Laholms BK
17 24 213.8 44.55 Bengt Soderquist - Karl-Axel Pettersson 65049 65047 Laholms BK
18 10 213.0 44.38 Bengt-Goran Einarsson - Benny Nilsson 48761 48766 Laholms BK
19 17 201.8 42.05 Ulla Skéarberg - Anders Hantoft 15888 82097 Laholms BK
20 3 191.0 39.79 Mona Joleby - Per-Ake Bengtsson 56950 56947 Laholms BK
21 9 182.0 37.92 Agneta Risholm - Ann-Marie Martinsson 28429 80691 Laholms BK
22 15 178.9 37.27 Leif Andersson - Conny Johansson 65054 63437 Laholms BK
23 4 170.0 35.42 Eva-Lotta Hansen - Henrik Hansen 10135 6022 Laholms BK
1 4 Kn3 Basta kontrakt 2 a- Basta kontrakt 3 4E10 Basta kontrakt
Nord v D98 54 O =-450 Ost v KD842 3NT O =-400 Syd v Kn86 4v SD-1-100
Ingen + 10864 NS ¢ Kn7532 ov ¢ DKn942
#10975 & ¢ v & NT #765 & ¢ v & NT #D65 & ¢ v & NT
410987 #KD542 N38724 4 EKKn83 4D10 N57 543 & 87 4 Kn54 N269 914
v10732 vK5 S38724 vKn763  v1095 S575 43 v K5 vED2 S26 994
+D932 ¢- O 104 6 117 +E + K9864 06 6 799 +E1083 +76 O 106 4 4 7
*2 #EKDKn64 V 104 5 107 »K42 #E108 V66799 #K10742 #EKn983 V 106 4 4 7
4 E6 & 976542  KD9632
v EKn64 vE v 109743
+ EKKn75 + D10 + K5
»83 #DKn93 »-
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
5 21 3¢ N= A 110 190 10|16 8 3¢ O-2 vA 100 200 00| 5 20 44 S= 48 420 19.0 1.0
17 3 3¢ S= »2 110 190 10| 4 19 2v V= »5 -110 18.0 2.0|11 21 44 S= ¢ A 420 19.0 1.0
6 23 54 0-2 *A 100 16.0 40| 6 23 34 V= vK -140 140 6.0| 8 15 24 S+2 v5 170 150 5.0
7 14 44 0-1 ¢A 50 140 60| 7 14 34 V= +3 -140 140 6.0(17 9 34 S+l LY 170 150 5.0
16 8 34 O+1 ¢A -170 120 8.0|17 3 24 V+1 vK -140 140 6.0 1 24 24 S+1 »7 140 11.0 9.0
9 18 3v S-4 »2 -200 10.0 10.0|15 2 INO+3 &2 -180 10.0 10.0|18 4 24 S+1 *A 140 11.0 9.0
1 13 44 O+1 +A -450 6.0 14.0|11 22 3¢ N-3 4Q -300 8.0 120| 2 14 440-1 4Q 100 8.0 12.0
10 20 44 O+1 +A -450 6.0 140| 5 21 3NO= 45 -400 6.0 14.0| 6 22 44 S-1 a7 -50 5.0 15.0
15 2 44 O+1 YA -450 6.0 14.0| 1 13 3NV +1 v2 -430 20 18.0(16 3 44 S-1 v5 -50 5.0 15.0
11 22 44 O+2 ¢K -480 20 18.0| 9 18 3NO+1 3 -430 20 18.0|13 7 440= 4Q -130 2.0 18.0
4 19 44DO+1 vA -690 0.0 20.0|10 20 3NV +1 v8 -430 2.0 18.0|10 19 2NN - »3 -150 0.0 20.0
- 24 89| - 24 89| - 23 11.0
4 & EKn9 Basta kontrakt 5 ~EDS8 Basta kontrakt 6 4 K2 Basta kontrakt
Vast v Kn2 4v V =-620 Nord v8 4v O =-420 Ost vED8 64 S D -2 -300
Alla +8 NS ¢ DKn75 ov 6
#KD109742 & ¢ v & NT #ED653 & ¢ v & NT #EK98432 & ¢ v & NT
4652 4K103 N8536 4 4 K96 4 Kn1075 N9 9345 4 ED7643 41085 N 102 8 2 6
vE763 vKD98 S 85364 vE9643 vDKn10752 S 9 9 3 4 5 v 1092 vK5 S 102 8 2 6
¢ EK3 ¢ Knl1095 O5 8 107 8 ¢ EK ¢ 102 O3 3 108 6 ¢ KDKn4 ¢ E8753 O 3 105 115
#E65 #Kn3 vV 58 107 8 #1072 %9 V 3 3 108 6 »- »765 V 3 105 115
« D874 4432 4 Kn9
v 1054 vK v Kn7643
¢+ D7642 498643 + 1092
»8 #KKn84 #DKn10
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 24 3NDV-1 &9 200 200 00|19 5 5vV-1 v8 50 200 00|19 5 54DN= &5 550 20.0 0.0
17 9 3v0O-1 »8 100 170 3.0| 7 24 5&4N-1 v2 -100 18.0 20| 6 21 44 N= a5 130 18.0 2.0
18 4 2NV-1 9 100 170 3.0| 2 13 4v O= +3 -420 11.0 9.0| 9 16 54 N-1 aT -50 140 6.0
13 7 3vO+1 &8 -170 140 6.0| 3 15 4v V= A -420 11.0 9.0|14 8 54 N-1 a5 -50 140 6.0
8 15 5& N-3 vK -300 12.0 8.0| 9 16 4v V= +Q -420 11.0 9.0|17 4 54 N-1 &5 -50 140 6.0
11 21 44DN-2 vK -500 10.0 10.0|11 20 4v V= +Q -420 11.0 9.0| 2 13 54DN-1 45 -100 10.0 10.0
2 14 3NV= *0Q -600 7.0 13.0|17 4 4v V= A -420 11.0 9.0 7 24 34 V+2 &K -200 8.0 12.0
16 3 3NV= &K -600 7.0 13.0|18 10 4v V= A -420 11.0 9.0| 3 15 44 V= +6 -620 6.0 14.0
6 22 4v V+1 +8 -650 40 16.0| 6 21 5¢DS-2 vA -500 3.0 17.0| 1 23 54 V= vA -650 3.0 17.0
5 20 54DN-3 ¥K -800 20 18.0|14 8 5¢DS-2 vA -500 3.0 17.0|18 10 44 V+1 &K -650 3.0 17.0
10 19 3NDN-6 ¢ -1700 0.0 20.0| 1 23 4¢vDO+1 +6 -690 0.0 20.0|11 20 54DV= &K -850 0.0 20.0
- 23 11.0| - 22 107| - 22 10.7
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7 4 Kn6 Basta kontrakt 8 a K2 Basta kontrakt 9 4 KDKn643 Basta kontrakt
Syd v 10965 3v S =140 Vast v 10862 3vy ND-1-100 Nord v8 44 N =420
Alla + 54 Ingen +E ov + Kn1032
#EKKNn73 & ¢ v & NT #ED10643 & ¢ v & NT £98 & ¢ v & NT
» K852 « D743 N85957 495 «ED73 N6 4866 a7 52 N5 5 4 108
v K7 vE32 S85957 vK754 vE S6 4866 vKn3 vKD10652 S 5 6 4 108
¢ KKn1098 ¢ D732 038385 ¢ D72 ¢ K9863 079567 ¢EK986 ¢74 0769 35
*86 £94 V38385 #K972 #Kn85 V69567 #E10753 #D42 V768935
«E109 » Kn10864 « E1098
v DKn84 v DKn93 vE974
+E6 ¢ Kn1054 + D5
#D1052 »- #KKn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 24 29y N+2 43 170 200 00| 8 13 2¢ N= +3 110 200 0.0| 5 17 44DS= ¢K 590 20.0 0.0
8 13 3v N= +3 140 160 40| 3 14 3¢ O-2 vlJ 100 160 40| 1 21 44 N= vK 420 12.0 8.0
15 9 3v S= +8 140 160 4.0|18 5 3¢ O-2 vQ 100 16.0 40| 2 23 44 N= v2 420 120 8.0
19 11 3v S= *8 140 160 4.0|19 11 3¢ O-2 vJ 100 160 40| 3 13 44 N= *7 420 12.0 8.0
1 22 3#S= +8 110 9.0 11.0| 2 24 3#N-1 vA -50 9.0 11.0| 7 22 44 N= vQ 420 12.0 8.0
3 14 34S= *6 110 9.0 11.0| 7 23 INN-1 +3 -50 9.0 11.0| 9 14 44 N= ¢7 420 12.0 8.0
10 17 34 S= *8 110 9.0 11.0|10 17 3v N-1 +3 -50 9.0 11.0|11 18 44 N= v2 420 12.0 8.0
18 5 3#S= +9 110 9.0 11.0{20 6 3v N-1 *5 -50 9.0 11.0|19 6 44 S= ¢+K 420 12.0 8.0
20 6 INS= +8 90 40 160| 4 16 3 N-2 vA -100 40 16.0| 8 24 24 N+2 v2 170 40 16.0
7 23 44 S-1 +J -100 20 18.0|15 9 2#N-3 vA -150 2.0 18.0|16 10 34 N= *7 140 2.0 18.0
4 16 3¢ V= *A -110 0.0 20.0| 1 22 44 N-4 vA -200 0.0 20.0| 4 15 44 N-1 vQ -50 0.0 20.0
- 21 9.7 - 21 9.7/20 - 10.5
10 & KKn54 Basta kontrakt 11 4 8543 Basta kontrakt 12 D Basta kontrakt
Ost v EKn4 2v S =110 Syd v 93 5¢ S =400 Vast v84 5v VD-1100
Alla ¢ Kn65 Ingen ¢ ED74 NS + EDKn109862
986 & ¢ v & NT *Kn97 & ¢ v & NT *ED & ¢ v & NT
4ED832 49 N56876 4 EKD109 4Kn72 N 10118 7 8 210732 4K5 N 3 113 8 7
v53 v 862 S56876 vKn852  v1064 S 10118 8 8 vKKn6 v ED9532 S 3113 7 7
+10987 ¢ D32 087 466 ¢ K10 4932 032353 ¢ 74 ¢- O 100 105 2
*107 #EKDKN52 V 8 7 4 6 6 £82 +D1064 V32353 #Kn753 #K9642 V 100 105 2
41076 46 » EKn9864
vKD1097 v EKD7 v 107
¢+ EK4 + Kn865 + K53
#43 #EK53 #108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 17 3v S+l &T 170 190 10| 6 18 3¢ S+2 s A 150 200 00| 6 18 66DN+1 2 1740 20.0 0.0
7 22 3v S+l &T 170 190 10| 3 24 3vS= *2 140 180 20| 8 23 5¢ N= vA 600 180 2.0
121 3vS= &7 140 150 50| 4 14 24S+2 s A 130 150 5.0|10 15 4¢ N+1 vA 150 16.0 4.0
8 24 3v S= *7 140 150 50| 5 16 4¢ S= s A 130 150 5.0|17 11 5vDO-1 3 100 140 6.0
19 6 440-1 +K 100 120 8.0| 8 23 INN+1 &) 120 11.0 90| 1 20 5vO-1 ¢+K 50 120 8.0
3 13 3vS-1 &T -100 6.0 14.0|10 15 INS+1 s A 120 11.0 9.0| 3 24 5¢ N-1 vA -100 7.0 13.0
4 15 4v S-1 s A -100 6.0 140| 1 20 24 V-2 v9 100 8.0 12.0| 5 16 6¢ N-1 vA -100 7.0 13.0
9 14 3vS-1 &T -100 6.0 140| 9 13 24 V-1 ¢ A 50 6.0 14.0|21 7 5¢ N-1 a5 -100 7.0 13.0
11 18 3v S-1 &T -100 6.0 14.0{21 7 2NN-1 L) -50 3.0 17.0122 2 5¢ N-1 vA -100 7.0 13.0
16 10 3v S-1 &T -100 6.0 14.0{22 2 3NN-1 a2 -50 3.0 17.0| 4 14 3v O+2 4A -200 2.0 18.0
2 23 3#0= vQ -110 0.0 20.0|17 11 5¢DS-1 &K -100 0.0 20.0| 9 13 5v O= s A -450 0.0 20.0
20 - 10.5 - 19 143| - 19 14.3
13 4 D98 Bésta kontrakt 14 4 K8 Bésta kontrakt 15 « ED86 Bésta kontrakt
Nord v KDKn98 34 O =-140 Ost v73 24 O =-90 Syd vD 54 S =650
Alla +E Ingen + EKn865 NS + ED5
#DKn73 & ¢ v & NT #DKn65 & ¢ v & NT +D10874 & ¢ v & NT
«EKKn 410765 N557 46 49 «DKn1042 N5 6 6 6 6 454 K103 N 116 9 119
v 106 vE53 S557 46 vEKDKn v 104 S566 66 vKnl1085 vE73 S 116 9 119
4987 ¢ K1065 0886 97 ¢ 432 ¢ D97 0867 77 ¢ Kn10732 ¢ K9864 027423
#EK542 #96 V88697 #K9874 #E102 V 86 6 6 6 *96 *K5 V27423
4432 4 E7653 4 Kn972
v742 v 98652 v K9642
+ DKn432 + K10 .-
#108 3 #EKn32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 21 2vN= *6 110 160 40| 5 15 3v V-4 oK 200 200 0.0| 5 14 44 N+1 ¢+4 650 19.0 1.0
4 13 2v N= *9 110 160 4.0|22 8 24 O-2 ¢+K 100 17.0 3.0| 7 19 44 S+1 2 650 19.0 1.0
5 15 2¢v N= *9 110 16.0 4.0|23 3 3NV-2 +5 100 170 3.0| 6 16 3NN+1 +9 630 16.0 4.0
11 16 2¢v N= *9 110 160 40| 1 19 3aV-1 v7 50 11.0 9.0|11 15 44 S= +3 620 140 6.0
23 3 2v N= *6 110 160 40| 9 24 24 O-1 ¢+K 50 110 9.0(21 8 5¢DO-3 #A 500 120 8.0
6 17 24 V-1 vK 100 9.0 11.0|10 14 3+ V-1 v7 50 11.0 9.0| 1 18 2NN+3 +4 210 10.0 10.0
9 24 INV-1 vK 100 9.0 11.0|20 7 3#V-1 oK 50 11.0 9.0(24 4 34 N+2 +4 200 8.0 12.0
10 14 2 V= ¢ A -90 6.0 14.0| 6 17 3¢ N-2 LY6) -100 6.0 14.0(23 9 34 N+2 ¢+K 150 6.0 14.0
119 2¢vN-1 *9 -100 40 16.0| 2 21 2NO= *T -120 2.0 18.0|20 2 3¢DO-1 &A 100 4.0 16.0
22 8 2#V+1l ¢ A -110 20 180| 4 13 INV+1 +8 -120 2.0 18.0|10 13 3¢ O-1 v4 50 2.0 18.0
20 7 4v N-2 *9 -200 0.0 20.0|11 16 2NO= v9 -120 2.0 18.0| 3 22 34 N-1 ¢4 -100 0.0 20.0
18 - 9.6 18 - 9.6 - 17 8.4
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16 48743 Basta kontrakt 17 & EK94 Basta kontrakt 18 49732 Basta kontrakt
Vast v43 2¢ N =90 Nord vKn76 ANT N =430 Ost v Kn9 44 S =620
oV ¢+ E102 Ingen +E NS 410752
*E762 & ¢ v & NT #EK752 & ¢ v & NT #E83 & ¢ v & NT
« EKD9 41065 N6 86 57 4 D1073 486 N 117 101010 ~E8 « DKn10 N8 7 6 108
vDKn  vK7652 S6 8657 v 104 v E985 S 117 101010 v 87654 v1032 S 87 6 108
¢+ K965 +¢8 075776 410932 ¢ DKn876 026 332 + D93 ¢ KKn84 056 6 35
#D53  #Knl084 V7577F€6 #Knl106 #D8 V26332 #Kn72 #D106 V466 35
& Kn2 & Kn52 & K654
vE1098 vKD32 v EKD
¢ DKn743 + K54 ¢+ E6
*K9 #943 #K954
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 15 3¢ S= s A 110 200 00| 6 15 3NS+2 3 460 200 00| 1 17 3NS= v8 600 20.0 0.0
6 16 2v V-1 a4 100 170 3.0 8 20 3NS+1 +3 430 16.0 40| 7 18 2NS= v4 120 18.0 2.0
23 9 2NO-1 ¢7 100 170 3.0|21 3 3NS+1 2 430 16.0 4.0|21 3 1&S+2 aA 110 16.0 4.0
20 2 1a V= v4 80 140 6.0(22 9 3NS+1 *T 430 16.0 4.0(11 14 INS= v4 90 12.0 8.0
5 14 INV= 43 -90 110 9.0| 1 17 3NN= ¢7 400 120 8.0(13 5 1S+l 4 A 90 12.0 8.0
24 4 1sV+1 2 90 11.0 9.0(24 10 3« N+2 48 150 10.0 10.0|24 10 1&S+1 +3 90 120 8.0
1 18 2v V= ¢ A -110 6.0 140| 4 23 1+ O-1 vQ 50 8.0 120|122 9 1&S= +3 70 8.0 12.0
7 19 2v V= 43 -110 6.0 140| 2 19 3NS-1 +3 -50 3.0 17.0| 2 19 44 N-1 aJ -100 4.0 16.0
21 8 2v V= *6 -110 6.0 14.0| 7 18 44 N-1 8 -50 3.0 17.0| 6 15 44 S-1 +3 -100 40 16.0
322 2vV+l 2 -140 1.0 19.0(11 14 4NS-1 2 -50 3.0 17.0| 8 20 44 N-1 +Q -100 4.0 16.0
10 13 2v V+1 2 -140 1.0 19013 5 3NS-1 2 -50 3.0 17.0| 4 23 3NS-3 +9 -300 0.0 20.0
- 17 84| - 16 9.2 - 16 9.2
19 4 DKn85 Basta kontrakt 20 4 KD10 Basta kontrakt 21 4 D975 Basta kontrakt
Syd v3 5¢ S =400 Vast v K10874 4v N =620 Nord v 106 2 O =-90
oV + K10 Alla +5 NS + E986
#DKn10765 & ¢ v & NT »EK82 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT
4 E10743 & K962 N 11116 5 8 4 E754 4 Kn96 N 8 5 106 7 4 E4 4 Kn1032 N57 677
v Kn64 v EK1087 S 11116 5 8 vEKn v6 S 85 107 7 vK v DKn873 S57677
¢ Kn93 42 022785 ¢ EK63 ¢ Kn9874 058365 ¢ K743 ¢+ D10 O86 766
*K3 84 V22771735 #Kn97 #10643 V58365 #ED9542 #73 V7617865
.- # 832 » K86
v D952 v D9532 v E9542
+ ED8765 + D102 ¢ Kn52
*E92 »D5 »106
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 24 3NN-= vA 400 200 00| 1 16 4vy N= *7 620 190 10| 2 17 3v 04 &T 200 19.0 1.0
2 18 3v0O-2 LY 200 170 3.0| 7 17 4v N= 46 620 190 10| 7 16 3NV -4 a5 200 19.0 1.0
3 20 3v0-2 A 200 170 3.0 2 18 2v N+2 *4 170 8.0 12.0| 8 18 2¢ V-2 vT 100 16.0 4.0
9 21 3¢ S+2 s A 150 13.0 70| 3 20 3v N+1 46 170 8.0 12.0| 3 19 3NV-1 +6 50 11.0 9.0
23 10 3¢ S+2 v4 150 13.0 7.0| 5 24 3v N+1 46 170 8.0 12.0| 6 13 3NO-1 v2 50 11.0 9.0
1 16 4¢ S= v6 130 9.0 11.0| 8 19 2v N+2 *4 170 8.0 12.0|10 22 2NO-1 46 50 11.0 9.0
14 6 2¢ S+2 v6 130 9.0 11.0| 9 21 2v N+2 ¢7 170 8.0 12.0|24 11 2¢vO-1 *6 50 11.0 9.0
8 19 34 V-1 +K 100 6.0 14.0|13 11 2v N+2 aJ 170 8.0 12.0| 9 20 2# V= a7 -90 6.0 14.0
7 17 3NN-1 v7 -50 20 18.0|14 6 2v N+2 a9 170 8.0 12.0| 4 21 34 N- &7 -100 4.0 16.0
13 11 3NN-1 vK -50 20 18.0|22 4 3v S+1 ¢+ K 170 8.0 120| 1 15 3« V= vT -110 2.0 18.0
22 4 3NN-1 a2 -50 2.0 18.023 10 2v N+2 &) 170 8.0 12023 5 3#V+1 v6 -130 0.0 20.0
- 15 75| - 15 75|14 - 9.8
22 & Kn5 Bésta kontrakt 23  E985 Bésta kontrakt 24 # Kn86 Bésta kontrakt
Ost v EKn6 34 O =-140 Syd v EKn6 6¢ S =1370 Vast v E865 2¢ N =90
oV + DKn9 Alla ¢+ D43 Ingen + Kn93
#DKn1084 & ¢ v & NT #EDKn & ¢ v & NT #KKn10 & ¢ v & NT
49842 #E1073 N6 46 46 «D102 4Kn76 N 8 129 1011 & K42 4 E953 N587 67
v1082 vK5 S6 4646 vKD72 v8543 S 8 129 1011 vDKn10 vK73 S58767
¢ EK104 ¢ 753 079697 ¢Knl05 ¢K 041432 ¢ 107 ¢+ D62 0856 76
&E3 £K762 V79697 #K95 #106432 V41432 #E8765 #D94 V856 76
4 KD6 4 K43 D107
vD9743 v 109 v 942
+ 862 + E98762 + EK854
#95 »87 #32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 17 24 0-2 v3 200 200 0.0| 8 17 3NN+2 »2 660 200 00|24 6 INN= *9 90 20.0 0.0
115 1vS= *A 80 180 2.0|10 21 3NN+1 3 630 180 20|11 23 3#V-1 +J 50 180 2.0
24 11 1#N-= ¢7 70 16,0 40(16 2 2#V-3 s A 300 16.0 40| 5 22 Pass 150 5.0
8 18 1v S-1 A 50 13.0 7.0(11 23 2NN +4 »2 240 140 6.0 8 17 Pass 15.0 5.0
10 22 INS-1 a4 -50 130 7.0( 3 18 2NN+3 *2 210 120 80|16 2 2¢ S-1 A -50 120 8.0
7 16 2v S-2 A -100 9.0 11.0| 4 20 INN+2 »2 150 9.0 11.0| 1 14 26V = +J -90 10.0 10.0
23 5 2vS-2 ¢+ K -100 9.0 11.0| 5 22 2¢ S+3 +J 150 9.0 11.0| 4 20 INN-2 a5 -100 8.0 12.0
3 19 24 V+2 v6 -170 40 16.0|24 6 1a N+2 v3 140 6.0 14.0| 9 19 24V +1 +3 -110 6.0 14.0
6 13 24 V+2 vA -170 40 16.0| 1 14 4¢ S= vK 130 40 16.0| 3 18 INV+1 v5 -120 3.0 17.0
9 20 24 V+2 *Q -170 40 16.0| 9 19 2NN= v4 120 1.0 19.0(10 21 1INV +1 v6 -120 3.0 17.0
4 21 4v S-4 *A -200 0.0 20.0|15 7 2NN= 3 120 1.0 190(15 7 3NO+2 +4 -460 0.0 20.0
14 - 9.8 13 - 10.7 13 - 10.7
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